

## HÍRCSOKOR

☑ **Előadás a családról.** A családok helyzete Magyarországon címmel előadást tartott tegnap a Jobboldali Ifjúsági Közösség és a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége.

☑ **Gégedaganatos betegeknek.** A gégedaganatos betegek számára szervez találkozózt ma délelőtt 11 órától a B.-A.-Z. Megyei Kórház fül-orr-gége osztálya – az idén a magyar Rákellenes Liga támogatásával – a kórház kultúrtermében.

☑ **Könyvbemutató.** A Szépírási Kiadó gondozásában megjelent Varga Rudolf: Ami a csövön kifér című könyvét mutatják be ma délután 4 órakor a miskolci Fókusz könyvárúháiban. A kötetet Szabados Gábor újságíró ajánlja a közönség figyelmébe.

## Emlékplakettet kaptak

Miskolc (ÉM – KHE) – Ünneplés keretek között vehette át az Eötvös József-emlékplakettet a Munkácsy Mihály Művészeti és Általános Iskola pedagógusközössége tegnap Borbáth Gábortól, a Pedagógusok Szakszervezete főtítkárától. A plakettet a PSZ Országos Vezetősége 2000-ben alapította. Kaphatják azon szervezetek, intézmények, ahol a PSZ-tagok aránya eléri vagy meghaladja a 60 százalékot.



Átadták a kitüntetést

Fotó: Vajda János

## Tizenötmillió a mentőcsoportnak

Nőtt az egyházakat támogatók száma

Miskolc (ÉM – UM) – Azokat az adózókat, akiknek a bevallott jövedelme nem éri el a mindenkori minimálbére, a tevékenység gyakorlásának körülményeire, a területi és szakmai sajátosságokra figyelemmel kialakított összeghatárokat, az adóhatóság kiegészítésre szólítja fel.

– Az említett irányelveket évente állapítja meg a pénzügyminiszter, s arról is határoz, kik azok, akik ugyan nem érik el azt a bizonyos jövedelmet, mégis mentesülnek a nyilatkozattételi kötelezettség alól. Ebbe a körbe tartoznak például a társadalmi-gazdasági szempontból elmaradott és tartós munkanélküliséggel sújtott településen tevékenységet folytató magánszemélyek – ismertette a tegnapi sajtótájékoztatón Bordás Sándorné, az APEH B.-A.-Z. Megyei Igazgatóságának főosztályvezetője.

## Több felajánlás

Megtudtuk, idén 153 főt szólított fel az adóhatóság és az érintettek 90 százaléka tett eleget a felhívásnak. Közülük többen a nyilatkozat megküldésével egyidejűleg döntöttek a 2000. évre bevallott jövedelmük önellenőrzés keretében történő módosításáról. Ugyanakkor a felhívásra nem reagáló 17 magánszemély esetében bírságot szabott ki az adóhatóság. A nyilatkozattételre kötelezettek száma egyébként folyamatosan csökken, az első alkalommal (1996-ban) kiküldött felhívás mennyiségének idén csak 6 százalékát küldték ki.

– Befejeződött a személyi jövedelemadó 1+1 százalékának felajánlásával kapcsolatos felülvizsgálat is – tudatta Bordás

Sándorné. – Az előző évben nyilatkozókhoz képest idén 30-cal többen, összesen 126 668 nyilatkozatot küldtek be. Közel 1,5 százalékkal nőtt az egyházak részére történő felajánlás, míg a civil szférát ha minimálisan is (0,8 százalékkal), de kevesebben részesítették előnyben. Nőtt viszont a kedvezményezett szervezetek száma és emelkedett a felajánlott összeg is.

## Alapítványi pénz

A megyében 1220 társadalmi szervezetet, alapítványt támogatnak az állampolgárok, közel 188 millió forint összegben. Átlagosan egy felajánlás 2364 forint, egy kezdeményezettre pedig 154 052 forint jut. Elsődlegesen az oktatást, egészségügyet, közművelődést és a sporttevékenységet támogatták.

## A legtöbbet kaptak

A civil szervezetek közül a legtöbb felajánlást, több mint 15 millió forintot a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítvány kapta. A Bonta Zoltán emlékére leukémiás és daganatos gyermekek gyógyítására Gyógyászati Alapítvány több mint 7 millió, a Petrolkémiai Munkavállalók Beteg Gyermekeinek Gyógykezeléséért Alapítvány több mint 3 millió, a Korszerű Iskoláért Alapítvány csaknem 3 millió, míg az Erzsébet Hospice Alapítvány több mint 2 millió forintot kapott.

A kedvezményezettek 3 százaléka (35) nem felelt meg a törvényi feltételeknek, 72 szervezet pedig úgy döntött, nem kéri a számára felajánlott összeget.



**Terelés a Zsolcai kapuban.** A Mivíz Rt. tegnap fogott hozzá a Zsolcai kapuban két bekötővezeték javításához: pontosabban újra cserélik az elhasználódott ivóvíz vezetékeket. A cseréhez és az út burkolatának kellő megszilárdulásához 5-6 napra van szükség, addig mindkét irányba csak egy sávon lehet majd közlekedni.

Fotó: Bujdos Tibor

## Észak-karácsony, mindenkinek!

Kedves Olvasóink! Ugye Önök is úgy gondolják, hogy sokak számára megadatott már legalább egy igazán szép karácsony, amire egész életén át szívesen emlékszik. Arra kérjük most Önöket, hogy osszák meg emlékeiket az Észak-olvasók nagy családjával – azaz írják meg nekünk legszebb, legemlékezetesebb karácsonyuk történetét. Ha képet is küldenek hozzá, még jobb, sőt elfogadunk csak képet is, néhány kísérő sorral.

Az a tervünk, hogy az ideai ünnepi lapszámunkat ezen írásokból, fotókból állítjuk össze. Tesszük ezt azért, hogy együtt örülhessünk a szép emlékeknek, s reményt nyújtsunk azoknak, akik még várnak a szép karácsonyra.

Kérjük, írásait, fotóikat legkésőbb december 20-ig juttassák el hozzánk – levélcímünk: 3501 Miskolc Pf. 351, e-mail: kiss.laszlo@inform.hu) – s írják rá: Észak-karácsony, mindenkinek!